

# 省美协第六次代表大会在肥召开

星报讯(记者 周玉冰) 2月25日,安徽省美术家协会第六次代表大会在合肥顺利召开。来自全省的画家代表,郭公达、王涛、柳新生等老画家和长期关心支持安徽美术事业的企业界人士、媒体记者160余人出席大会。

省委宣传部副部长郭强出席并讲话,充分肯定了安徽美协第五届主席团所做的贡献。他指出,省第五次美代会以来,全省美术界坚持正确文艺方向,立足地域文化土壤,大力推进风格流派创新发展,创作出一大批富有时代气息、展现徽风皖韵的优秀作品。他希望我省画家把创作作为中心任务,对艺术高度负责,与人民共鸣,

创作出时间留得住的精品力作。

会议总结省美协第五次代表大会以来的工作,部署安排今后五年工作任务,审议通过省美协章程,选举省美协新一届领导机构。

在省美协第六届理事会第一次全体会议上,杨国新当选为省美协第六届主席团主席,丁力、丁寺钟、师晶、朱志武、陆小和、陈飞翔、陈林、郑天君、赵规划、赵振华、高飞、徐晓虹、徐若鸿、黄少华(按姓氏笔画排名)等14人当选为副主席。纪念、杜仲、陈光林、金砚文、孟凡柱、宰贤文、谢宗君、廖新当选为主席团成员;同时聘请张松为省美协第六届名誉主席,聘请王佛生、

林存安、牛昕、班苓、张国琳、巫俊、方贤道等为省美协第六届顾问。

新当选的省美协主席杨国新接受采访时表示,将团结全省画家,携手奋进,落实会议精神,不断开拓进取,不断总结经验,推动安徽美术事业向前发展。重视学术,让当代安徽美术创作既有高原也有高峰。

安徽美协名誉主席张松在会议结束后接受了采访,他希望新一届美协主席团成员能更好地贯彻落实习总书记文艺座谈会讲话精神,带领全省美术家坚持深入生活,扎根人民,为安徽文化强省建设,实现中国梦发挥应有作用,作出新的贡献。

## 安徽文一男篮 开启NBL新赛季

星报讯(记者 江锐) 春节假期后重新集结的安徽文一队,3月9日奔赴四川温江训练基地,参加中国篮协统一组织的集训和体能测试,正式开启新赛季NBL联赛征程。

### 测试合格才能参赛

中国篮协近日公布了《关于组织2016年NBL篮球队集训测试》的通知,明确提出,所有参加2016年NBL联赛年度注册的俱乐部必须参加本次集训,否则不具备2016年NBL联赛参赛资格。与此同时,不参加集训测试的运动队和运动员、测试未达标的运动员和测试达标人数未达10人的俱乐部,同样不能获得2016年NBL联赛参赛资格。

在中国篮协公布的集训队伍名单中,除了去年参加联赛的9支队伍陕西信达、安徽文一、贵州森航、河南赊店老酒、郑州大运、广西威壮、拉萨净土、南京军区、北京东方雄鹿外,还特别指出,新注册待批复的俱乐部按照集训要求上报报名材料。

据市场星报、安徽财经网记者了解,目前已经有河北翔蓝、江淮闪电等俱乐部有意参赛,不难看出,今年参加中国篮协年度体测的球队将不止9支球队。

### 力争体能测试卫冕

前两年,安徽文一连续夺得体能测试头名。考虑到2016年联赛将采取双外援政策,因此不出意外的话,安徽文一征战联赛的国内队员人数将为11人。从篮协的通知来看,如果测试达标人数未达10人的俱乐部,将不能获得参加2016年NBL联赛的资格。

在安徽文一队总教练胡卫东看来,球队自从春节后重新集结备战后,一直在按照球队制定的训练大纲来,目前全队状态不错,通过体能测试应该说压力不大,“我们每个月队内考核的内容比篮协的体能测试强度更大,难度系数更高。因此,体能测试对于我们队来说问题不大。”胡卫东虽然在采访中比较低调,但对于卫冕体能测试的安徽文一来说,今年的体测目标,毫无疑问是瞄准了第一名。

据了解,此次集训将在4月2日结束。

## 网上看中超转播 未来要付费

星报讯(宗和) 传言已久的中超联赛转播权归属终于尘埃落定。近日,乐视体育宣布与体奥动力正式确立全面战略合作关系,以27亿元获得中超联赛2016和2017两个赛季的独家新媒体转播版权。“联姻”后,乐视体育将在新赛季高清直播全部240场比赛。至此,中超转播正式进入“互联网”时间,并将中超全面带入收费时代。

据乐视体育首席内容官刘建宏介绍,将从2016赛季中段开始,在部分全新包装的赛事场次中试点为球迷提供增值收费服务。而从2018赛季开始,将中超联赛带入全面付费时代。

## 钟丽缇不介意与新“美人鱼”林允比较 “希望周星驰一切都好”

活跃影视圈二十多年,钟丽缇被赋予了很多人标签:人鱼公主、性感女神、单亲辣妈……在天津卫视本周六播出的一档明星滑雪竞技真人秀《冰雪奇迹》节目中,她又让大众看到,原来这位辣妈竟然还是一位冰雪运动高手。随着电影《美人鱼》的大卖,网友也将她与新“星女郎”林允做出比较,钟丽缇称:不介意与林允比较,希望周星驰一切都好。 记者 吴笑文

### 关于新恋情:爱就是不放弃

提到冰雪运动就会让人与“寒冷”联系在一起,《冰雪奇迹》录制期间,张家口崇礼正是冬天极寒的天气,白天最高温度处于零下30℃,所有的嘉宾在现场面临的基础考验就是“抵抗寒冷”。钟丽缇说,自己是一个非常怕冷的人,当地的天气让自己体会深刻。“不知道大家有没有那种体会,就是手没感觉,很麻,然后拿一个东西都会扎,特别肿。”

在镜头面前,所有明星回归本真,纷纷甩掉“偶像包袱”。张伦硕更爆料钟丽缇为保暖穿了三条秋裤。钟丽缇与张伦硕,作为节目中的唯一一对情侣档,在现场更是毫不回避地大秀恩爱,“亲爱的”更是彼此甜蜜呼唤的口头禅。

这段恋情在新的一年里能否开花结果,钟丽缇说:“如果有好的消息一定会跟大家分享,我希望把我们这段感情证明给大家看,爱就是不放弃。目前,更多的精力都放在工作中,也希望将来有更好的作品,会跟大家见面。”

### 关于美人鱼:不介意作比较

近日,周星驰的电影《美人鱼》大卖,“美人鱼”这一神秘梦幻的形象重新回到大众视野,除了林允之外,早在22年前钟丽缇就在《人鱼传说》中出演过“美人鱼”这一极具童话色彩的角色,钟丽缇早年的“人鱼”清纯旧照也被翻出,将其与林允对比。对此,钟丽缇在接受记者采访时回应称:“不介意大家拿自己跟林允作比较,因为每个人都有不同的风格,并且自己在拍美人鱼的时候也是20岁的年纪。希望大家也可以多多支持林允。”

钟丽缇与周星驰有过多次合作,在《逃学威龙》里更是周星驰饰演的男主追求的梦中情人,现在钟丽缇已经收获甜蜜爱情,她说:“跟周星驰是多年的好友了,因为工作的原因现在还没能去看《美人鱼》,但是一定会去支持他的电影。希望他一切都好,电影大卖。”

## 《谎言大爆炸》定档“愚人节”

星报讯(记者 吴笑文) 经过春节前的短暂试映后,面向80、90后年轻人的新锐动作烧脑喜剧《谎言大爆炸》,正式宣布定档2016年愚人节档。与此同时,片方公布了新款海报和剧照,海报上“一路狂奔,笑不能停”、“每一个谎言都是定时炸弹”的标语,让大家好奇片

中人物到底有着什么样的遭遇。

据悉,影片由新锐导演侯亮执导,实力派年轻演员孙坚、白冰、吉杰等联袂主演。影片中的主人公秦卫,因为习惯性的一句谎言,引发了一连串意料之外的蝴蝶效应,就像一个雪球越滚越大。在接受记者采访时,导演侯

亮表示:“每一个谎言都是一颗定时炸弹,你不知道它会在什么时候爆炸,不知道它能造成什么样的后果。所以我们大家都应该想想,是否应该为那些年说过的谎言道歉呢?”

《谎言大爆炸》曾在春节前进行过试映,获得了不少观众的好口碑。